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 Exercice 1 

1) Représenter sur le cercle trigonométrique les points d’abscisses curvilignes : 
5

6

π
 ; 

3

π−
 ; 

4

3

π
 ; 

55

3

π
 

2)  a. Déterminer : 
5

cos
6

π 
 
 

,cos
3

π− 
 
 

,
4

cos
3

π 
 
 

 et 
55

cos
3

π 
 
 

 

        b. Déterminer : 
5

sin
6

π 
 
 

, sin
3

π− 
 
 

,
4

sin
3

π 
 
 

 et 
55

sin
3

π 
 
 

 

        c. Déterminer : 
5

tan
6

π 
 
 

, tan
3

π− 
 
 

, 
4

tan
3

π 
 
 

 et 
55

tan
3

π 
 
 

 

 

Exercice 2 

Simplifier les expressions suivantes : 

2 2 2 23 5 9
cos cos cos cos

11 11 22 22
A

π π π π       = + + +       
       

 

3 14 16
sin sin sin sin

13 13 13 13
B

π π π π       = + + +       
       

 

3 4 6
tan tan tan tan

7 7 7 7
C

π π π π       = + + +       
       

  

  

Exercice 3 

Simplifier les expressions suivantes : 

( ) ( )9 17
sin 5 sin sin 13 sin

2 2
A x x x x

π ππ π   = + + − + − + +   
   

 

( ) ( ) ( ) ( )cos 9 cos 13 cos 28 cosB x x x xπ π π= + + − + + +  

( ) 15 1
tan 11 tan

2 cos .sin
C x x

x x

ππ  = + − − − 
 

 

 

Exercice 4 

1) On suppose que 
3

x ,2
2

π π ∈   
 tel que 

2
cos x =

5
. Calculer sin x et tan x  

2) On suppose que 
3

x ,
2

ππ ∈   
 tel que 

1
tanx=

4
. Calculer cos x et sin x  
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3) On suppose que x ,0
2

π− ∈   
 tel que 

-1
sin x =

5
. Calculer cos x et tan x  
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